



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 110

засідання Кабінету Міністрів України

від 1 листопада 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,  
БІДІЙ М. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ГРИПЧУК С. В., ЖОЛПОВИЧ О. І.,  
КАЛМИКОВА П. Ф., КЛИМЕНКО І. В.,  
КОВАЛЬ В. С., ЛІСОВИЙ О. В.,  
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СМЕТАШІ Г. В.,  
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСКУБ О. А., ГОРОВЕЦЬ С. М.,  
ПЕРЕБИЙНІС Є. П., СОБОЛЕВ О. Д.,  
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ЧЕРНОГОРЕЦЬКО К. Л.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2023 р. № 1137;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 24 травня 2024 р. № 600 та від 25 липня 2024 р. № 856;

Про залучення гранту на бюджетну підтримку від Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародної асоціації розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту "Підтримка державних витратів для забезпечення стійкого державного управління в Україні" та Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Програми Другої позики на політику розвитку у сфері економічного відновлення для України);

Про залучення кредиту від Міжнародної асоціації розвитку як сьомого додаткового фінансування для реалізації Проекту "Підтримка державних витратів для забезпечення стійкого державного управління в Україні";

Про затвердження плану заходів з реалізації у 2024—2027 роках Стратегії демографічного розвитку України на період до 2040 року;

Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про фінансування (Сьоме Додаткове фінансування для Проекту "Підтримка державних витратів для забезпечення стійкого державного управління в Україні") між Україною та Міжнародною асоціацією розвитку (для службового користування);

Про делегацію України для участі в переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення четвертої Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів (Шосте Додаткове фінансування для Проекту "Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні") між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту "Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні" та Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Програми Другої позики на політику розвитку у сфері економічного відновлення для України) (для службового користування);

для службового користування.

## **1. Про проекти законів України**

---

### **1. Схвалити проекти Законів України:**

Про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу суб'єктам господарювання" щодо подання інформації про державну допомогу суб'єктам господарювання та відповідальності за порушення вимог законодавства про державну допомогу суб'єктам господарювання;

Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за порушення вимог законодавства про державну допомогу суб'єктам господарювання;

Про управління відходами видобувної промисловості.

2. Схвалити проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження оцінювання повсякденного функціонування особи", доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

1. Схвалити проект Указу Президента України "Про призначення державних стипендій видатним діячам культури і мистецтва".

2. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Указів Президента України від 9 грудня 2015 року № 691 та від 3 травня 2017 року № 126”, доручивши Мінюсту разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозицій Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М., зокрема щодо доповнення відповідного переліку посадою заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів України.

3. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про фінансування (Сьоме Додаткове фінансування для Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”) між Україною та Міжнародною асоціацією розвитку” (для службового користування), доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінфіном оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі в переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення четвертої Угоди про грані Цільового фонду багатьох донорів (Шосте Додаткове фінансування для Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні” та Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Програми Другої позики на політику розвитку у сфері економічного відновлення для України)” (для службового користування), доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінфіном оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Для службового користування.

### **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження Реєстру заявок та отримувачів державної підтримки у сфері культури;

Про затвердження переліку товарів, що не підлягають обміну (поверненню);

Про внесення змін у додаток 3 до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сферах електроенергетики та теплопостачання і визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною інспекцією енергетичного нагляду;

Про внесення змін до Положення про добровільні формування територіальних громад;

Про внесення змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо шати на розвиток електронної торгової системи;

Питання забезпечення функціонування деяких інформаційно-комунікаційних систем;

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2023 р. № 1102;

Про реалізацію експериментального проекту щодо посилення безпеки освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти в умовах правового режиму воєнного стану;

Про внесення зміни до пункту 11 Порядку укладення, зміни та припинення договору про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій;

Про внесення змін до Порядку надання фінансової державної підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2004 р. № 1241 і від 4 листопада 2022 р. № 1243;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 16 листопада 1994 р. № 778 і від 2 липня 2008 р. № 595;

Про внесення змін до плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні;

Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань впровадження змін до законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення з метою приєднання України до Сдиної зони платежів у євро (SEPA);

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2024 рік, і внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для медичної допомоги та соціальної реабілітації військовослужбовців у Клінічній лікарні "Феофанія";

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2024 рік, і внесення зміни до переліку закладів охорони здоров'я та програм у галузі охорони здоров'я, що забезпечують виконання загальнодержавних функцій, видатки на які здійснюються з державного бюджету;

Деякі питання забезпечення функціонування національної бази даних енергетичних та експлуатаційних характеристик будівель.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України "Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань відновлення житлового сектору", доручивши Мінекономіки разом з Мінвстеранів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення щодо включення до складу робочої групи заступника Міністра у справах ветеранів.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 257", доручивши МВС разом з Міноборони доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Міноборони.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України "Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань координації виконання Стратегії морської безпеки України", доручивши Міноборони доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра Кабінету Міністрів Немчинова О. М. щодо включення до складу Міжвідомчої робочої групи представника Секретаріату Кабінету Міністрів.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2013 р. № 975 і від 28 лютого 2022 р. № 168", доручивши Міноборони разом з Мінфіном доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення щодо позачергової виплати одноразової грошової допомоги особам з інвалідністю I і II груп.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85”, доручивши Держпродспоживслужбі доопрацювати її у триденний строк в частині додаткового скорочення граничної чисельності працівників її територіальних органів на 48 одиниць з метою забезпечення реалізації рішення Уряду від 30 серпня 2024 р. (протокол № 89) щодо збільшення граничної чисельності працівників ДФС.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2023 р. № 1137”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 24 травня 2024 р. № 600 та від 25 липня 2024 р. № 856”, доручивши Міненерго разом з Мінцифри та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції першого заступника Міністра цифрової трансформації Вискуба О. А. стосовно доповнення пункту 30 Порядку визначення та застосування граничних величин споживання електричної потужності положенням щодо віднесення об’єктів споживача до переліку критично важливих об’єктів, яким повинно бути забезпечено пріоритетне електропостачання відповідно до встановленого мінімального навантаження, зокрема технічних засобів електронних комунікацій та/або споруд електронних комунікаційних мереж за переліком, визначеним Національним центром оперативного-технічного управління мережами телекомунікацій, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

9. Для службового користування.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Господарсько-фінансовому департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України на 2024 рік;

Про внесення зміни до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 р. № 662;

Про схвалення проекту Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Вірменія щодо здійснення оплачуваної діяльності членами сімей співробітників дипломатичних представництв та консульських установ;

Деякі питання передачі активів, стягнутих в дохід держави;

Про затвердження планів управління річковими басейнами Дніпра та Дону на 2025—2030 роки;

Про затвердження планів управління річковими басейнами річок Причорномор'я, Приазов'я та Криму на 2025—2030 роки;

Про затвердження планів управління річковими басейнами Вісли, Дністра та Південного Бугу на 2025—2030 роки;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2024 рік;

Про підписання Протоколу між Урядом України та Управлінням Верховного комісара ООН з прав людини про внесення змін до Угоди між Урядом України та Управлінням Верховного комісара ООН з прав людини про розміщення короткотермінової моніторингової місії ООН з прав людини в Україні.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про залучення гранту на бюджетну підтримку від Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародної асоціації розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні” та Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Програми Другої позики на політику розвитку у сфері економічного відновлення для України)”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінфіном оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів з реалізації у 2024—2027 роках Стратегії демографічного розвитку України на період до 2040 року”, доручивши Мінсоцполітики разом з МВС, ДМС та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його у триденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема пропозиції Міністра соціальної політики Жолнович О. І. стосовно доповнення заходом щодо встановлення множинного громадянства, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.



4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про залучення кредиту від Міжнародної асоціації розвитку як сьомого додаткового фінансування для реалізації Прогнозу “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінфіном оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

## **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Латиш Н. С. з посади першого заступника Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Про призначення Міценка О. П. заступником Міністра закордонних справ України;

Про призначення Кравчука М. М. першим заступником Голови Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України;

Про призначення Краснолуцького О. В. першим заступником Голови Державної регуляторної служби України;

Про призначення Лещик П. В. освітнім омбудсменом;

Про визначення результатів виконання у 2024 році завдань державними службовцями, які займають посади державної служби категорії “А”, призначення на посаду та звільнення з посади яких здійснюється Кабінетом Міністрів України.

2. Погодитися з пропозицією голови Київської облдержадміністрації Кравченка Р. А. та внести Президентові України подання про звільнення Кравчука М. М. з посади голови Обухівської районної державної адміністрації Київської області.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за значний особистий внесок у забезпечення вирішення логістичних питань та відновлення об'єктів критичної інфраструктури, високий професіоналізм під час виконання особливих завдань в умовах воєнного стану,

Атмасову Н. Ю., Мамику М. Г., Кучму Ю. А., Карпунова С. М., Санжарова Г. І., Москаленка І. С., Панфілова С. П., Чиковського М. Я., Хоменко О. С., Юшка Є. М., Барчишена В. А., Бесараб М. В., Футоряна С. В., Кириленка В. М., Прачову І. Г., Трешитьона В. І., Бойка А. Г., Науменка В. Д., Крючкова В. О. згідно з поданням голови правління акціонерного товариства “Українська залізниця” Перцовського О. С. (листи АТ “Укрзалізниця” від 8 жовтня 2024 р. № Ц-1/3-93/1867-24, від 15 жовтня 2024 р. № Ц-1/3-93/1916-24, від 28 жовтня 2024 р. № Ц-1/3-93/1976-24 та від 1 листопада 2024 р. № Ц-1/3-93/2004-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення підготовки фахівців, наукових та науково-педагогічних кадрів у медичній сфері, багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та активну громадянську позицію, проявлені в умовах воєнного стану, Ходоровського В. М. згідно з поданням Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К. (лист МОЗ від 24 жовтня 2024 р. № 11.2-16/40603/2-24);

за мужність і героїзм, незламність духу, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, зразкове виконання військового обов'язку та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Волювач В. Ю., а також з урахуванням пункту 3 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України як виняток – Баранова О. В., Бєлова О. І., Дев'яткіна В. І., Поліщука Є. М., Штащенко В. В., Стапука О. І., Томорського В. А., Фесуна В. Н. та Швеця В. А., які відповідно до Указів Президента України відзначені державними нагородами та безпосередньо виконують бойові завдання із забезпечення національної безпеки і оборони в умовах воєнного стану, згідно з поданням Міністра оборони Умерова Р. Е. (лист Міноборони від 24 жовтня 2024 р. № 220/15601).

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Погодитися з пропозицією Першого віце-прем'єр-міністра — Міністра економіки Свириденко Ю. А. щодо опрацювання Мінекономіки, Мінцифри, Мінсоцполітики, Мінфіном, Пенсійним фондом України за участю АТ “Ощадбанк”, АТ “Укрпошта” та державного підприємства “ДІЯ” питання стосовно нормативно-правового забезпечення вишати одноразової державної грошової допомоги в рамках електронної публічної послуги “Національний кешбек” за рахунок бюджетної програми “Підтримка внутрішнього попиту на вітчизняні товари та послуги”. Мінекономіки про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

2. З метою забезпечення економії бюджетних коштів в умовах воєнного стану Фонду державного майна за участю державного підприємства "Укрхімтрансміак" невідкладно опрацювати питання щодо можливості консервації основних фондів цього підприємства, підготувавши відповідний план заходів з наведенням обґрунтування консервації та фінансово-економічних розрахунків. Про результати поінформувати у десятиденний строк Кабінет Міністрів.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**